

寻一份悠然 慰半生辛劳

# 中达御府悠然里营销中心盛大开放



“采菊东篱下，悠然见南山。”田园诗人陶渊明为我们描绘了一幅恬静美好的生活画卷，令人心向往之。而作为菏泽全龄颐养生活标杆之作，中达御府悠然里的到来同样为我们呈现了一种全新的颐养生活模式，让人悠然自得、颐乐祥和。

不负时光，美好呈现。10月1日，在举国同庆的日子里，山东省首个绿城学院式颐养2.0生活体验馆暨中达御府悠然里营销中心开放盛典在中达爱之乐合唱团带来的歌曲《不忘初心》中璀璨启幕。受邀嘉宾和中达御府，悠然里家人齐聚于此，只为见证这一美好时刻的倾启，一睹山东省首个绿城学院式颐养2.0生活体验馆营造的美好生活在。

“中达作为菏泽本土企业，始终以最

大的敬意对待这片厚土。中达御府悠然里项目，是中达宜居携手绿城康养集团、菏泽市中医医院联合打造的菏泽第一个高端康养社区，为此，我们倾注了前所未有的心血，着力将悠然里打造为集五恒科技系统、绿城学院式颐养服务、优质医疗服务于一体的菏泽健康颐养产业示范项目。”

活动现场，中达宜居置业有限公司董事长刘海生深情回顾了集团13年来的的发展，并介绍了中达宜居在健康颐养产业上的战略布局，展现出了企业面对社会老龄化问题的责任与担当。如今，中达宜居已经与菏泽这座城市结缘13年，在此期间，中达从未放弃过对于品质的向往与追寻，也更懂这座城市对于美好生活的渴望。13年来，9城23盘的

规模体量是属于中达的荣耀，也是中达传递给客户的信赖感。

“中达御府悠然里探索在我们平常所认知的机构化养老、会员制养老、居家式养老三种模式之外的新型颐养生活模式；但悠然里不是养老院，也不是老年公寓，它是献给50岁以上的熟龄人群自由开放、充满活力、又配备医养照料资源的混龄跨界社区。”中达宜居副总经理孙富玲现场围绕“医食住行、颐乐学位、怡康养护”12字核心服务，对绿城康养2.0理念和项目营造的悠然生活进行了解读。“我们希望它是一个开放的、注重精神生活的社区，它也一定会为这座城市带来悠然的、美好的生活场景。”

活动现场，在所有人的见证下，中达

宜居置业有限公司董事长刘海生、常务副总经理王志勇、监事会主席魏建华、顾问孙爱华、副总经理刘忠华、副总经理孙富玲共同上台为开放典礼进行剪彩。伴随着悠然里生活体验馆的大门缓缓开启，现场来宾有序进入，共同感受一种全新的颐养模式。

寻一份悠然，慰半生辛劳。在中达御府悠然里邂逅往昔的颐养生活，镌刻温度、留住岁月。诚如刘海生董事长所说，聚焦社会老龄化与养老问题，打造菏泽高端康养社区标杆之作，这既是对美好人居理想的追求，也是对新型健康颐养产业的探索。在筑造品质人居，构造美好生活的道路上，中达宜居始终前行。

文图记者 李亚楠

## 亿联控股集团八登中国民企500强榜单

本报讯(记者 李亚楠)近日，记者从亿联世贸中心项目处了解到，在前不久举行的2021中国民营企业500强峰会上，亿联控股集团再次荣登中国民营企业500强和中国民营企业服务业100强，分别名列282位和88位，这是亿联控股集团连续八年获得的殊荣。

二十多年来，亿联控股集团以智能制造、商贸物流、文化旅游、施工产业、智慧农业等五大领域为主营业务，业务涉及天津、山东、河南、浙江、四川、重庆等19个省市区，成功打造了108个现代产业项目，投资总额达2700多亿元人民币。

据悉，亿联控股集团在菏泽打造的亿联世贸中心，总投资60亿元，占地500亩，建筑面积100万平方米，其中商业面积52万平方米，分为新康庄服装城、亿联康城美宅、万国风情街、亿联总部大厦、世贸广场、世贸购物中心、中华小吃王国、世贸酒店八大板块，是集服装批发零售、休闲购物、商务办公、美食娱乐、高端居住等功能于一体的城市地标商业综合体。



## 恒祥·彩虹城二期启动

日前，位于菏泽市桂陵路南的恒祥·彩虹城二期正式启动，获得不少购房者的关注。菏泽恒祥·彩虹城二期由菏泽德和建工集团承建，项目坐拥菏泽火车站商圈，是主城区、开发区交通汇集处，多维路网覆盖，交通便利、四通发达，周边生活配套完善，教育资源优越，升值潜力巨大。其中，项目二期稀缺的7层电梯洋房房源更是受到不少购房者的喜爱。图为到访嘉宾参观项目沙盘。

记者 李亚楠 摄

## 第三届中国(菏泽)国际未来城市汽车展落幕

本报讯(记者 李亚楠)10月5日，由商务部外贸发展事务局、中国机械工业联合会大力支持，中国机械国际合作股份有限公司、中国汽车流通协会联合主办，中国机械国际合作股份有限公司、菏泽市城投国际会展有限公司共同承办的第三届中国(菏泽)国际未来城市汽车展览会落下帷幕。

本届车展在为期五天的展销活动中，掀起了汽车娱乐、消费的热潮，再一次

为菏泽带来了一场汽车饕餮盛宴。车展不仅吸引了众多汽车企业的倾情参与，还为消费者提供了优质、优惠平台，得到了业界的广泛认可，更全面展示了汽车与信息通信、互联网、大数据、人工智能的深度融合，有效拉动了汽车全产业链消费，助推菏泽汽车产业高质量发展。

车展相关负责人介绍，菏泽位于鲁苏豫皖四省交汇，是全国人口大市，也

是汽车消费大市，无论是150万的汽车保有量，还是逐年攀升的GDP，都在倒逼着菏泽汽车行业的快速发展。本届车展的举办，既是积极响应商务部加快促进消费回升和潜力释放的具体行动，也是全面提振我市汽车消费市场信心，促进汽车销售增长的重要举措，更是助推菏泽汽车产业发展、带动会展业与汽车行业融合升级的生动实践。

讲文明 树新风 菏泽原创公益广告



请用文明的钥匙开启城市新风

Please use the key to open the door of the city civilization

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人



▲近日，一场创意非凡的尤克里里DIY活动在绿地花都国际营销中心温情上演。尤克里里DIY，融合了绘画与手工，可充分展现自己的创造力和想象力。活动现场，营销中心内为到场客户精心准备了制作尤克里里的一系列材料和工具，在老师的悉心指导下，大家纷纷拿出手工制作材料，迫不及待地开始专属自己的尤克里里制作之旅。

记者 李亚楠 摄



▲日前，菏泽中绿物业服务有限公司在中达·逸景广场举办了“爱护环境 共建美丽家园”活动，吸引近500名业主参与。中绿物业工作人员现场对垃圾分类进行了讲解互动，引导大家养成垃圾分类的好习惯，为美化小区环境尽一份力量。

记者 李亚楠 摄



▲近日，定陶区万福未来新城·福润堂国庆文艺晚会在万达广场隆重举行。舞蹈、独唱、豫剧、原创歌曲等多个节目轮番登台、精彩纷呈。表演者们以真挚的情感、嘹亮的歌声、动人的舞姿、精心的演奏，表达着对祖国的热爱和诚挚的祝福，为群众呈现了一场高水平的歌舞盛会，让广大市民享受了一顿丰盛的“文化大餐”。图为歌舞《我们的新时代》。

记者 李亚楠 摄



▲10月1日—7日，翡翠城云星航空科技嘉年华在营销中心火热举行。天宫一号、天宫二号、长征系列火箭模型在营销中心广场分列展出，大气蔚然。假期期间每天10点58分的超级火箭发射更是震撼人心，火箭模拟升空时烟雾喷射，让人身临其境，场面十分壮观。营销中心内的VR光剑互动舞台、VR双座太空舱等也让到访客户体验了一把前沿VR科技的乐趣。图为到访来宾穿上宇航服合影留念。

记者 李亚楠 摄